

	DE, AT, CH Gebrauchsanleitung für: Han-Bo mit Schaumstoff-Cover, SKU 802-9091 Hersteller: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Kern: Holz Ummantelung: Kautschuk Anleitung zur Nutzung: Der Han-Bo mit Schaumstoff-Cover ist eine handliche Stockwaffe mit einer Länge von 91 cm, die vor allem im Nahkampf eingesetzt wird. Mit seinem festen Griff und dem rutschfesten Schaumstoffmantel bietet der Han-Bo ein sicheres und kontrolliertes Training. Die Schaumstoffummantelung dämpft die Wirkung von Schlägen und Stößen, dennoch ist volle Konzentration erforderlich, um Verletzungen zu vermeiden. Pflege- und Wartungshinweise: Reinigen Sie den Han-Bo regelmäßig mit einem feuchten Tuch und lagern Sie ihn an einem trockenen Ort. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und hohe Temperaturen, um die Lebensdauer zu verlängern. Trainingsbereich: Der Han-Bo eignet sich für das Training im Nahkampf sowie für traditionelle Kampfkünste wie Kobudo, Ju Jutsu oder Hanbo Jutsu. Sicherheitshinweise: Prüfen Sie den Han-Bo vor jedem Training auf Schäden, um Verletzungen zu vermeiden. Warning: Der Han-Bo ist ausschließlich für das Training bestimmt und darf nicht für reale Kampfsituationen verwendet werden. Achten Sie auf die Anweisungen Ihres Trainers oder Ausbilders. GB, UK Instructions for use: Han-Bo with foam cover, SKU 802-9091 Manufacturer: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Core: Wood Covering: Rubber Instructions for use: The Han-Bo with foam cover is a handy pole weapon with a length of 91 cm, which is mainly used in close combat. With its firm handle and non-slip foam sheath, the Han-Bo offers a safe and controlled training. The foam sheathing dampens the effect of blows and impacts, but full concentration is still required to avoid injuries. Care and maintenance instructions: Clean the Han-Bo regularly with a damp cloth and store it in a dry place. Avoid direct sunlight and high temperatures to extend its lifespan. Training area: The Han-Bo is suitable for close-combat training and for traditional martial arts such as Kobudo, Ju Jutsu or Hanbo Jutsu. Safety instructions: To avoid injury, check the Han-Bo for damage before each training session. Warning: The Han-Bo is intended for training purposes only and must not be used in real combat situations. Follow the instructions of your trainer or instructor. FR Mode d'emploi pour : Han-Bo avec couverture en mousse, SKU 802-9091 Fabricant : Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Matériau : Noyau : bois Enveloppe : caoutchouc Instructions d'utilisation : Le Han-Bo avec couverture en mousse est une arme de bâton maniable d'une longueur de 91 cm, qui est surtout utilisée pour le combat rapproché. Avec sa prise ferme et sa couverture en mousse antidérapante, le Han-Bo offre un entraînement sûr et contrôlé. Le
	revêtement en mousse amortit l'effet des coups et des chocs, mais une concentration totale est néanmoins nécessaire pour éviter les blessures. Conseils d'entretien et de maintenance : Nettoyez régulièrement le Han-Bo avec un chiffon humide et rangez-le dans un endroit sec. Évitez l'exposition directe au soleil et aux températures élevées afin de prolonger sa durée de vie. Domaine d'entraînement : Le Han-Bo convient à l'entraînement au combat rapproché ainsi qu'aux arts martiaux traditionnels comme le kobudo, le ju jutsu ou le hanbo jutsu. Consignes de sécurité : Avant chaque entraînement, vérifiez que le Han-Bo n'est pas endommagé afin d'éviter les blessures. Avertissement : Le Han-Bo est exclusivement destiné à l'entraînement et ne doit pas être utilisé pour des situations de combat réelles. Respectez les instructions de votre entraîneur ou formateur. IT Manuale di istruzioni per: Han-Bo con copertura in schiuma, SKU 802-9091 Produttore: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Materialie: Anima: legno Rivestimento: gomma Istruzioni per l'uso: L'Han-Bo con copertura in gommapiuma è una pratica arma a bastone di 91 cm di lunghezza, utilizzata principalmente nel combattimento ravvicinato. Grazie alla presa salda e al rivestimento in schiuma antiscivolo, l'Han-Bo offre un allenamento sicuro e controllato. Il rivestimento in schiuma assorbe l'impatto dei colpi e degli urti, ma è comunque necessaria la massima concentrazione per evitare lesioni. Istruzioni per la cura e la manutenzione: Pulire regolarmente l'Han-Bo con un panno umido e conservarlo in un luogo asciutto. Evitare la luce diretta del sole e le alte temperature per prolungarne la durata. Area di allenamento: L'Han-Bo è adatto per l'allenamento al combattimento ravvicinato e alle arti marziali tradizionali come Kobudo, Ju Jutsu o Hanbo Jutsu. Istruzioni di sicurezza: Controllare che l'Han-Bo non sia danneggiato prima di ogni sessione di allenamento per evitare lesioni. Avvertenze: L'Han-Bo è destinato esclusivamente all'allenamento e non deve essere utilizzato per situazioni di combattimento reali. Seguire le istruzioni del proprio allenatore o istruttore. ES Manual de instrucciones para: Han-Bo con funda de espuma, SKU 802-9091 Fabricante: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Núcleo: madera Cubierta: borracha Instrucciones de uso: El Han-Bo con funda de espuma es una práctica arma de palo con una longitud de 91 cm, que se utiliza principalmente en el combate cuerpo a cuerpo. Con su agarre firme y su cubierta de espuma antideslizante, el Han-Bo ofrece un entrenamiento seguro y controlado. El revestimiento de espuma absorbe el impacto de golpes y choques, pero sigue siendo necesaria una concentración total para evitar lesiones. Instrucciones de cuidado y mantenimiento: Limpie el Han-Bo regularmente con un paño húmedo y guárdelo en un lugar seco. Evite la luz solar directa y las altas temperaturas para prolongar la vida útil. Área de entrenamiento: El Han-Bo es adecuado para el entrenamiento de combate cuerpo a cuerpo, así como para artes marciales tradicionales como Kobudo, Ju Jutsu o Hanbo Jutsu.
	Instrucciones de seguridad: Compruebe que el Han-Bo no esté dañado antes de cada sesión de entrenamiento para evitar lesiones. Advertencias: El Han-Bo está destinado únicamente al entrenamiento y no debe utilizarse para situaciones de combate real. Siga las instrucciones de su entrenador o instructor. NL Gebruiksaanwijzing voor: Han-Bo met schuimrubberen hoes, SKU 802-9091 Fabrikant: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Kern: hout Hoes: Rubber Gebruiksaanwijzing: De Han-Bo met schuimrubberen hoes is een handig stokwapen met een lengte van 91 cm, dat vooral wordt gebruikt in close combat. Met zijn stevige grip en antislip schuimlaag biedt de Han-Bo een veilige en gecontroleerde training. De schuimlaag absorbeert de impact van slagen en schokken, maar volledige concentratie is nog steeds vereist om letsel te voorkomen. Onderhoudsinstructies: Reinig de Han-Bo regelmatig met een vochtige doek en bewaar hem op een droge plaats. Vermijd direct zonlicht en hoge temperaturen om de levensduur te verlengen. Trainingsgebied: De Han-Bo is geschikt voor close combat training evenals traditionele vechtsporten zoals Kobudo, Ju Jutsu of Hanbo Jutsu. Veiligheidsinstructies: Controleer de Han-Bo voor elke trainingssessie op schade om letsel te voorkomen. Waarschuwing: De Han-Bo is alleen bedoeld voor training en mag niet worden gebruikt voor echte gevechtssituaties. Volg de instructies van je trainer of instructor. PT Manual de instruções para: Han-Bo com cobertura de espuma, SKU 802-9091 Fabricante: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Núcleo: madeira Cobertura: borracha Instruções de utilização: O Han-Bo com cobertura de espuma é uma arma de pau prática com 91 cm de comprimento, utilizada principalmente em combate próximo. Com a sua pega firme e a cobertura de espuma antiderrapante, o Han-Bo oferece um treino seguro e controlado. O revestimento de espuma absorve o impacto dos golpes e choques, mas é necessária uma concentração total para evitar ferimentos. Instruções de manutenção e cuidados: Limpe regularmente o Han-Bo com um pano húmido e guardá-lo num local seco. Evitar a luz solar direta e as temperaturas elevadas para prolongar a vida útil. Área de treino: O Han-Bo é adequado para treino de combate corpo a corpo, bem como para artes marciais tradicionais, como o Kobudo, Ju Jutsu ou Hanbo Jutsu. Instruções de segurança: Verificar se o Han-Bo está danificado antes de cada sessão de treino para evitar lesões. Advertência: O Han-Bo destina-se apenas a treino e não deve ser utilizado em situações reais de combate. Siga as instruções do seu treinador ou instrutor. PL Instrukcja obsługi: Han-Bo z piankową osłoną, SKU 802-9091 Producent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
	Material: Rdzeń: drewno Pokrowiec: guma Instrukcje użytkowania: Han-Bo z piankową osłoną to poręczna broń drzewcowa o długości 91 cm, która jest używana głównie w walce wręcz. Dzięki mocnemu uchwytyowi i antypoślizgowej piankowej osłonie Han-Bo zapewnia bezpieczeństwo i kontrolowany trening. Piankowa powłoka pochłania uderzenia i wstrząsy, ale nadal wymagana jest pełna koncentracja, aby uniknąć obrażeń. Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: Han-Bo należy regularnie czyścić wilgotną szmatką i przechowywać w suchym miejscu. Unikaj bezpośredniego światła słonecznego i wysokich temperatur, aby przedłużyć żywotność. Obszar treningowy: Han-Bo nadaje się do treningu walki wręcz, a także tradycyjnych sztuk walki, takich jak Kobudo, Ju Jutsu lub Hanbo Jutsu. Instrukcje bezpieczeństwa: Sprawdź Han-Bo pod kątem uszkodzeń przed każdą sesją treningową, aby uniknąć obrażeń. Ostrzeżenie: Han-Bo jest przeznaczony wyłącznie do treningu i nie może być używany w prawdziwych sytuacjach bojowych. Należy postępować zgodnie z instrukcjami trenera lub instruktora. CS Návod k použití pro: Han-Bo s pěnovým krytem, SKU 802-9091 Výrobce: Han-BO, spol. s r.o: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Jádro: dřevo Potah: pryž Návod k použití: Han-Bo s pěnovým potahem je praktická tyčová zbraň o délce 91 cm, která se používá především v boji zblízka. Díky pevnému uchopu a protiskluzovému pěnovému potahu nabízí Han-Bo bezpečný a kontrolovaný trénink. Pěnový potah tlumí nárazy a údery, ale i tak je třeba se plně soustředit, aby nedošlo ke zranění. Pokyny pro péči a údržbu: Han-Bo pravidelně čistěte vlhkým hadříkem a skladujte jej na suchém místě. Pro prodloužení životnosti se vyhněte přímému slunečnímu záření a vysokým teplotám. Tréninková plocha: V případě potřeby je možné provést trénink na místě: Han-Bo je vhodný pro trénink boje zblízka i tradičních bojových umění, jako je Kobudo, Ju Jutsu nebo Hanbo Jutsu. Bezpečnostní pokyny: Před každým tréninkem zkontrolujte, zda není Han-Bo poškozeno, aby nedošlo ke zranění. Upozornění: Han-Bo je určeno pouze k tréninku a nesmí se používat v reálných bojových situacích. Řiďte se pokyny svého trenéra nebo instruktora. HU Használati utasítás: Han-Bo habzavacs borítással, SKU 802-9091 Gyártó: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Mag: fa Borítás: gumi Használati utasítás: A habzavacs borítású Han-Bo egy 91 cm hosszúságú, kézvérlő botfegyver, amelyet elsősorban közelharcban használnak. A Han-Bo szilárd fogásával és csúszásmentes habzavacs borításával biztonságos és ellenőrzött edzést biztosít. A habbevonat elnyeli az ütéseket és ütések hatását, de a sérülések elkerülése érdekében továbbra is teljes koncentrációra van szükség. Ápolási és karbantartási utasítások: A Han-Bo-t rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával, és száraz helyen tárolja. Az élettartam meghosszabbítása érdekében kerülje a közvetlen napfényt és a magas hőmérsékletet.
	Yakorlási terület: A Han-Bo alkalmas közelharc edzésre, valamint hagyományos harcművészetekre, mint például Kobudo, Ju Jutsu vagy Hanbo Jutsu. Biztonsági utasítások: A sérülések elkerülése érdekében minden edzés előtt ellenőrizze a Han-Bo-t sérülések szempontjából. Figyelmeztetés: A Han-Bo csak edzésre szolgál, és nem használható valódi harci helyzetekben. Kövesse az edzője vagy oktatója utasításait. DK Instruktionsmanual til: Han-Bo med skumovertræk, SKU 802-9091 Producent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Materialie: Kerne: træ Betræk: Gummi Vejledning til brug: Han-Bo med skumovertræk er et praktisk stavvåben med en længde på 91 cm, som primært bruges i nærkamp. Med sit faste greb og skidsikre skumovertræk giver Han-Bo en sikker og kontrolleret træning. Skumbelægningen absorberer slag og stød, men der kræves stadig fuld koncentration for at undgå skader. Pløje- og vedligeholdelsesinstruktioner: Rengør Han-Bo regelmæssigt med en fugtig klud, og opbevar den på et tørt sted. Undgå direkte sollys og høje temperaturer for at forlænge levetiden. Træningsområde: Han-Bo er velegnet til træning i nærkamp samt traditionel kampsport som Kobudo, Ju Jutsu eller Hanbo Jutsu. Sikkerhedsinstruktioner: Tjek Han-Bo'en for skader før hver træningssession for at undgå skader. Advarsel: Han-Bo er kun beregnet til træning og må ikke bruges i rigtige kampsituationer. Følg instruktionerne fra din træner eller instruktør. FI Käyttöohjeet: Han-Bo vaahdotumouvuisojalla, SKU 802-9091 Valmistaja: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach. Materialiail: Ydin: puu Päällyinen: Kumi Käyttöohjeet: Han-Bo vaahdotumouvipäällysteellä on 91 cm:n pituinen kätevä keppiase, jota käytetään pääasiassa lähitaistelussa. Han-Bo tarjoaa tukevan otteen ja luukattoman vaahdotumouvipäällysteen ansiosta turvallista ja hallitun harjoittelun. Vaahdotumouvipäällyste valmistaa iskuja ja iskuja, mutta luukkaantumisen välttämiseksi vaaditaan silti täyttä keskittymistä. Hoito- ja huolto-ohjeet: Puhdista Han-Bo säännöllisesti kostealla liinalla ja säilytä sitä kuivassa paikassa. Vältä suoraa auringonvaloa ja korkeita lämpötiloja käyttöain pidentämiseksi. Harjoittelualue: Han-Bo soveltuu lähitaisteluharjoitteluun sekä perinteisiin kampsailulajeihin, kuten Kobudo, Ju Jutsu tai Hanbo Jutsu. Turvallisuusohjeet: Tarkista Han-Bo vaurioiden varalta ennen jokaista harjoituskertaa luukkaantumisen välttämiseksi. Varoitus: Han-Bo on tarkoitettu vain harjoitteluun, eikä sitä saa käyttää todellisiin taistelusituaisiin. Noudata valmentajan tai ohjaajan ohjeita. NO Instruksjonsmanual for: Han-Bo med skumtrekk, SKU 802-9091
	Produsent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Materialie: Kjerne: tre Deksel: Gummi Bruksanvisning: Han-Bo med skumtrekk er et 91 cm langt og praktisk stavvåpen som hovedsakelig brukes i nærkamp. Han-Bo har et godt grep og et sklisikkert skumbellegg som gir trygg og kontrollert trening. Skumbellegget absorberer slag og støt, men det kreves likevel full konsentrasjon for å unngå skader. Instruksjoner for stell og vedlikehold: Rengjør Han-Bo regelmessig med en fuktig klut og oppbevar den på et tørt sted. Unngå direkte sollys og høye temperaturer for å forlenge levetiden. Treningsområde: Han-Bo egner seg for trening i nærkamp og tradisjonell kampsport som Kobudo, Ju Jutsu eller Hanbo Jutsu. Sikkerhetsinstruksjoner: Kontroller Han-Bo for skader før hver treningsøkt for å unngå skader. Advarsel: Han-Bo er kun ment for trening og må ikke brukes i reelle kampsituasjoner. Følg instruksjonene fra din trener eller instruktør. RO Manual de instrucțiuni pentru: Han-Bo cu capac din spumă, SKU 802-9091 Producător: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Miez: lemn Capac: cauciuc Instrucțiuni de utilizare: Han-Bo cu înveliș din spumă este o armă cu baston la îndemână, cu o lungime de 91 cm, care este utilizată în principal în lupta corp la corp. Cu mânerul său ferm și învelișul din spumă antiderpantă, Han-Bo oferă un antrenament sigur și controlat. Învelișul din spumă absorbe impactul loviturilor și șocurilor, dar este totuși necesară concentrarea deplină pentru a evita răniri. Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: Curățați Han-Bo în mod regulat cu o cârpă umeză și depozitați-l într-un loc uscat. Evitați lumina directă a soarelui și temperaturile ridicate pentru a prelungi durata de viață. Zona de antrenament: Han-Bo este potrivit pentru antrenamentele de luptă corp la corp, precum și pentru artele marțiale tradiționale precum Kobudo, Ju Jutsu sau Hanbo Jutsu. Instrucțiuni de siguranță: Verificați dacă Han-Bo este deteriorat înainte de fiecare sesiune de antrenament pentru a evita răniri. Avertisment: Han-Bo este destinat doar pentru antrenament și nu trebuie utilizat pentru situații de luptă reale. Urmați instrucțiunile antrenorului sau instructorului dumneavoastră. SK Návod na použitie pre: Han-Bo s penovým krytom, SKU 802-9091 Výrobca: Slovenská agentúra pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, s. r. o. Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Jadro: drevo Potah: guma Návod na použitie: Han-Bo s penovým potahom je praktická palicová zbraň s dĺžkou 91 cm, ktorá sa používa najmä v boji zblízka. Vďaka pevnému uchopu a protišmykovému penovému potahu ponika Han-Bo bezpečný a kontrolovaný tréning. Penový potah tlmi nárazy a údery, ale aj tak je potrebné plnú sústredenie, aby nedošlo k zraneniu. Pokyny na starostlivosť a údržbu: Han-Bo pravidelne čistite vlhkou handričkou a skladujte ho na suchom mieste. Vyhýnajte sa priamemu slnečnému žiareniu a vysokým teplotám, aby ste predĺžili životnosť.
	Tréningová oblasť: V prípade potreby je možné vykonať tréning: Han-Bo je vhodný na tréning boja zblízka, ako aj tradičných bojových umení, ako sú Kobudo, Ju Jutsu alebo Hanbo Jutsu. Bezpečnostné pokyny: Pred každým tréningom skontrolujte, či nie je Han-Bo poškodené, aby ste predišli zraneniu. Upozornenie: Han-Bo je určený len na tréning a nesmie sa používať v reálnych bojových situáciách. Dodržiavajte pokyny svojho trénera alebo inštruktora. SL Navodila za uporabo za: Han-Bo s penastim pokrovom, SKU 802-9091 Vključno z: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Material: Jedro: les Prela: guma Navodila za uporabo: Priročnik: Han-Bo s peno je priročno palčno oróžje doline s telegjo 91 cm, ki se uporablja predvsem v bližnjem boju. Han-Bo s trdnim oprijemom in nedrsko peno omogoča varno in nadzorovano vadbo. Penasta prevleka absorbira udarce in sunka, vendar je še vedno potrebna popolna zbranost, da se izognete poškodbam. Navodila za nego in vzdrževanje: Han-Bo redno čistite z vlažno krpjo in ga shranjajte na suhem mestu. Izogibajte se neposredni sončni svetlobi in visokim temperaturam, da podaljšate življenjsko dobo. Območje za vadbo: Han-Bo je primeren za trening bližnjega boja in tradicionalnih borilnih veščin, kot so Kobudo, Ju Jutsu ali Hanbo Jutsu. Varnostna navodila: Pred vsakim treningom preverite, ali je Han-Bo poškodovan, da se izognete poškodbam. Opozorilo: Han-Bo je namenjen samo za usposabljanje in se ne sme uporabljati v resničnih bojnih situacijah. Upoštevajte navodila svojega trenerja ali inštruktorja. BG Ръководство за употреба за: Han-Bo с капаk от пяна, SKU 802-9091 Производител: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach Материал: Ядро: дърво Покривало: гума Инструкции за употреба: Хан-Бо с капаk от пяна е удобно пръчково оръжие с дължина 91 см, което се използва главно в близък бой. Със здравия си захват и неплъзгащото се покритие от пяна Han-Bo предлага безопасно и контролирано обучение. Покритието от пяна поглъща ударите и сътресенията, но все пак е необходима пълна концентрация, за да се избегнат наранявания. Инструкции за грижа и поддръжка: Почиствайте редовно Хан-Бо с влажна кърпа и го съхранявайте на сухо място. Избягвайте пряка слънчева светлина и високи температури, за да удължите експлоатационния живот. Област на обучение: Хан-Бо е подходящ за тренировки по близък бой, както и за традиционни бойни изкуства като Kobudo, Ju Jutsu или Hanbo Jutsu. Инструкции за безопасност: Преди всяка тренировка проверявайте Хан-Бо за повреди, за да избегнете наранявания. Предупреждение: Хан-Бо е предназначен само за обучение и не трябва да се използва в реални бойни ситуации. Следвайте инструкциите на вашия треньор или инструктор.

GR Εγχειρίδιο οδηγιών για: Han-Bo με κάλυμμα σφύρο, SKU 802-9091		JP はい 使用方法：発泡カバー付き軽棒、SKU 802-9091
Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach		メーカー： Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Υλικό: Υλικό: Πυρήνας: Ξύλο Κάλυμμα: καουτσούκ		素材： 芯：木製
Οδηγίες χρήσης: To Han-Bo με κάλυμμα από σφύριδες υλικό είναι ένα εύχρηστο ραβδωτό όπλο με μήκος 91 cm, το οποίο χρησιμοποιείται κυρίως σε κοντινές μάχες. Με τη σταθερή λαβή και το αντολοισθητικό κάλυμμα από σφύριδες υλικό, το Han-Bo προσφέρει ασφαλή και ελεγχόμενη εκπαίδευση. Η σφύριδης επικάλυψη απορροφά την πρόσκρουση των χτυπημάτων και των κραδασμών, αλλά εξακολουθεί να απαιτείται πλήρης συγκέντρωση για την αποφυγή τραυματισμών.		使用方法：発泡カバー付き軽棒は、全長91cmの便利なポールアームで、主に接近戦で使用されます。しっかりとした持ち手と滑り止め付きのフォームカバーにより、ハンボは安全で制御されたトレーニングを提供します。フォームカバーは打撃や衝撃を和らげますが、怪我を避けるためには、なお一層の集中力が必要です。
Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: Kαθαρίστε το Han-Bo τακτικά με ένα υγρό πανί και αποθηκεύστε το σε στεγνό μέρος. Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως και τις υψηλές θερμοκρασίες για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του.		お手入れとメンテナンス：ハンボは定期的に湿った布で拭き、乾燥した場所で保管してください。直射日光や高温を避けることで、寿命を延ばすことができます。
Χώρος προπόνησης: To Han-Bo είναι κατάλληλο για την εκπαίδευση στη μάχη εκ του σύνεγγυς καθώς και για τις παραδοσιακές πολεμικές τέχνες όπως το Kobudo, το Ju Jutsu ή το Hanbo Jutsu.		トレーニングエリア：ハンボは接近戦のトレーニングや、古武道、柔術、半棒術などの伝統的な武道のトレーニングに適しています。
Οδηγίες ασφαλείας: Ελέγξτε το Han-Bo για ζημιές πριν από κάθε προπόνηση για να αποφύγετε τραυματισμούς.		安全上の注意：怪我を避けるため、毎回のトレーニングセッションの前にハンボに損傷がないか確認してください。
Προειδοποίηση: To Han-Bo προορίζεται μόνο για εκπαίδευση και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για πραγματικές καταστάσεις μάχης. Ακολουθήστε τις οδηγίες του προπονητή ή του εκπαιδευτή σας.		警告：ハンボはトレーニング専用であり、実際の戦闘状況では使用しないでください。トレーナーまたはインストラクターの指示に従ってください。
RU Инструкция по применению для: Han-Bo с поролоновым чехлом, SKU 802-9091		KO 사용 설명서 한보, 폼 커버 포함, SKU 802-9091
Производитель: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach		제조사: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 플린츠바흐
Материал: Сердечник: дерево Крышка: резина		재질: 코어: 목재
Инструкция по применению: Han-Bo с поролоновым покрытием - это удобное палочное оружие длиной 91 см, которое в основном используется в ближнем бою. Благодаря крепкому хвату и нескользящему поролоновому покрытию, Хан-Бо обеспечивает безопасные и контролируемые тренировки. Пенопластовое покрытие поглощает удары и толчки, но для того, чтобы избежать травм, все равно требуется полная концентрация.		키워드: 고무
Инструкции по уходу и обслуживанию: Регулярно протирайте Han-Bo влажной тканью и храните в сухом месте. Избегайте прямых солнечных лучей и высоких температур, чтобы продлить срок службы.		사용 방법: 폼 커버가 있는 한보는 길이 91cm의 편리한 스틱 무기류 주로 근접 전투에 사용됩니다. 단단한 그립감과 미끄럼 방지 폼 커버를 갖춘 한보는 안전하고 통제된 훈련을 제공합니다. 폼 코팅이 타격과 충격의 충격을 흡수하지만 부상을 방지하려면 여전히 완전한 집중력이 필요합니다.
Зона тренировок: Хан-Бо подходит для обучения ближнему бою, а также традиционным боевым искусствам, таким как кобудо, дзю-дзюцу или ханбо-дзюцу.		관리 및 유지보수 지침: 한보를 젖은 천으로 정기적으로 닦고 건조한 곳에 보관하세요. 수명을 연장하려면 직사광선과 고온을 피하세요.
Инструкции по безопасности: Перед каждой тренировкой проверяйте Хан-Бо на наличие повреждений, чтобы избежать травм.		수련 영역: 한보는 근접 전투 수련과 고부도, 주짓수, 한보 주술과 같은 전통 무술에 적합합니다.
Внимание: Хан-Бо предназначен только для тренировок и не должен использоваться в реальных боевых ситуациях. Следуйте инструкциям вашего тренера или инструктора.		안전 지침: 부상을 방지하기 위해 매 수련 전에 한보의 손상 여부를 점검하세요.
TR Kullanım kılavuzu: Köpük kapaklı Han-Bo, SKU 802-9091		경고: 한보는 수련 전용으로 제작되었으며 실제 전투 상황에서 사용해서는 안 됩니다. 트레이너나 강사의 지시에 따르세요.
Üretici firma: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach		
Malzeme Çekirdek: ağşar Kapak: Kauçuk		

Kullanım talimatları:

Köpük kılıfı Han-Bo, 91 cm uzunluğunda, esas olarak yakın dövüşte kullanılan kullanışlı bir sopa silahtır. Sıkı tutuşu ve kaymaz köpük kaplaması ile Han-Bo güvenli ve kontrolüli bir eğitim sunar. Köpük kaplama darbelerin ve sokların etkisini emez, ancak yaralanmayı önlemek için yine de tam konsantrasyon gereklidir.

Bakım ve onarım talimatları:

Han-Bo'yu düzenli olarak nemli bir bezle temizleyin ve kuru bir yerde saklayın. Kullanım ömrünü uzatmak için doğru dan güneş ışığından ve yüksek sıcaklıklardan kaçın.

Eğitim alanı:

Han-Bo, yakın dövüş eğitiminin yanı sıra Kobudo, Ju Jutsu veya Hanbo Jutsu gibi geleneksel dövüş sanatları için de uygundur.

Güvenlik talimatları:

Yaralanmaları önlemek için her eğitim seansından önce Han-Bo'da hasar olup olmadığını kontrol edin.

Uyarı:

Han-Bo sadece eğitim için tasarlanmıştır ve gerçek dövüş durumlarında kullanılmamalıdır. Eğitmeninizin veya eğitmeninizin talimatlarına uyun.

AR

«طويل القومات لـ هان-بو بغطاء من الفوم»
SKU 802-9091

الترجمة: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach

اللغة:

النسخ:

الغطاء: مغطى

تعليمات الاستخدام: عصا هان-بو ذات الغطاء المطاطي هي سلاح عصا بوي بطول 91 سم، تستخدم بشكل أساسي في القتال الملاحم بفضل قوته القوية وغطاء الإسفنجي غير القابل للاضرار. يوفر هان-بو تدريباً آمناً ومضبوطاً. يمتص الغطاء الإسفنجي تأثير الصدمات والصدات، ولكن لا يزال التمرير القابل منطوقا لتجنب الإصابة.

تعليمات العناية والصيانة: نظف الهان بو بانتظام بقطعة قماش مبللة واحفظه في مكان جاف. تجنب تعريض أشعة الشمس المباشرة ودرجات الحرارة المرتفعة لإطالة عمرها الافتراضي.

مجال التدريب: الهان بو مناسب للتدريب على القتال الملاحم وفنون الدفاع عن النفس التقليدية مثل كروبو يو أو جوجوتسو أو هانبو جوتسو.

تعليمات السلامة: فحص الهان-بو قبل كل جلسة تدريب لتجنب الإصابة.

تحذير: سلاح هان بو مخصص للتدريب فقط ولا يجب استخدامه في المواقف القتالية الحقيقية. اتبع تعليمات مدربك أو مدربك.

CN

使用说明：带泡沫套的汉波（Han-Bo）是一把长度为91厘米的方便手持长柄武器，主要用于近身格斗。汉波手柄结实，泡沫套防滑，可确保训练安全可靠。泡沫套可缓冲冲击和碰撞，但仍需全神贯注，以免受伤。

制造商：Budoland GmbH, 地址：Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach

材质：

芯：木

鞘：橡胶

使用说明：带泡沫套的汉波（Han-Bo）是一把长度为91厘米的方便手持长柄武器，主要用于近身格斗。汉波手柄结实，泡沫套防滑，可确保训练安全可靠。泡沫套可缓冲冲击和碰撞，但仍需全神贯注，以免受伤。

保养和维护说明：定期用湿布清洁Han-Bo，并将其存放在干燥的地方。避免阳光直射和高温，以延长其使用寿命。

训练区域：Han-Bo适用于近身格斗训练和传统武术训练，如古武道、柔术或汉棒术。

安全须知：为避免受伤，每次训练前请检查汉棒是否损坏。

警告：汉棒仅用于训练，不得用于实战。请遵循教练或指导员的指示。